

ERRATUM

Page 80, line 7 from the bottom should read as follows:

qavuvu, Sul qabughuq 'jealousy', Laktaw reports panibughô,
paninibughô, pangibughô 'jealousy', Panganiban panibughô
jealousy',